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Конспект мероприятия с детьми разновозрастной группы (4-7 лет) 

 «О ПДД от первых лиц» 

(с участием инспектора ГИБДД) 

Цель: Активизировать знания детей о ПДД, показать детям почему 

необходимо соблюдать их. 

Задачи:  

1. Формировать устойчивые знания детей о ПДД, вызвать интерес и 

осознанное желание соблюдать их; 

2. В игровой форме закрепить знания о правилах дорожного движения, 

дорожных знаках. 

3. Закреплять умения культурного поведения в общественных местах – 

автобусе. 

4. Воспитывать стремление помогать друг другу, развивать чувство 

ответственности и самостоятельности. 

Оборудование: интерактивная панель; карточки с дорожными знаками; 

жезл, наглядные пособия и памятки, принесенные инспектором ГИБДД. 

Предварительная работа: 

• Просмотр мультфильма «Аркадий Паровозов спешит на помощь: почему 

опасно перебегать дорогу на красный свет светофора?», мультфильм о 

профилактике ДДТТ (от инспектора ГИБДД); 

• Чтение художественной литературы С. В. Михалкова «Скверные 

истории»; 

• Наблюдения на прогулке за работой водителя; 

• Конструирование из строительного материала «Троллейбус»; 

• Дидактические игры «Дорожные знаки», «Светофор»; 

• Беседа по картине «Правила поведения в транспорте»; 

• Подвижная игра «Автоинспектор», игра «Стрелочка»; 

• Изготовление билетов для троллейбуса; дорожных знаков. 

 



Ход мероприятия: 

Воспитатель: Ребята, сегодня нас посетил необычный гость, посмотрите 

внимательно какая у него форма, представьте пожалуйста! 

Инспектор ГИБДД: здравствуйте дети, меня зовут Окунько Борис 

Дмитриевич, как вас зовут, я вижу, на ваших бейджиках. Я здесь, чтобы 

поговорить с вами о правилах дорожного движения. 

Вот скажите мне пожалуйста, сегодня по дороге в детский сад вы что 

видели? 

Дети: деревья, людей, машины. 

Инспектор: вам приходилось переходить дорогу? 

Дети: да, мы шли за руку вместе с мамой. 

Инспектор: это совершенно правильно. Дорогу необходимо переходить 

только с взрослым за руку, а почему, как вы думаете? 

Дети: потому что ребенок может что-то испугаться на дороге или 

закапризничать или что-то уронить и наклониться за этой вещью, а в это время 

машина может наехать. 

Инспектор: правильно ребята, все, что вы говорите – совершенно верно. 

Кто мне расскажет, как нужно правильно переходить дорогу? 

Маша: нужно подойти к пешеходному переходу со светофором или  знаком, 

остановиться возле проезжей части, ни в коем случае не вставать на дорогу, пока 

не убедились в безопасности. Если горит светофор – ждать, когда загорится  

зеленый и все машины остановятся или, на пешеходном переходе, посмотреть 

налево, направо и убедиться, что машины замедляют ход и останавливаются. 

Воспитатель: молодец, Машенька, сразу видно – опытный пешеход! 

Инспектор: да, я вижу, что вы стремитесь к постоянному соблюдению 

правил дорожного движения. Вон сколько у вас игр, плакатов, машинок разного 

назначения, спецслужб. Я предлагаю вам тоже поиграть, давайте разделимся на 

две команды, одна будет – автомобилисты, другая – пешеходы. Маленькие 

ребятки будут светофором, знаком «Пешеходный переход», все знают как он 

выглядит? 



Дети: да! 

Инспектор: ну молодцы. 

(проводится игра инспектора ГИБДД, берутся атрибуты для сюжетно-

ролевой игры, по командам даются эмблемы с рулем – у водителей, со знаком 

«пешеходный переход» – у пешеходов. Игра строится на соблюдении правил при 

переходе улицы со стороны пешеходов и правильного поведения автомобилистов, 

затем дети меняются и играют еще раз.) 

Инспектор: мне очень понравилось с вами играть, я думаю, что даже 

некоторые из вас захотят стать инспекторами ГИБДД, верно? Смотрите какая у 

меня форма красивая и значок есть, вот посмотрите. 

Но на самом деле ребята, это конечно очень важно, каждый день мы с вами 

оказываемся перед дорогой, нам необходимо знать ПДД, чтобы обезопасить себя 

и окружающих. Давайте я покажу вам небольшой обучающий мультфильм, чтобы 

для вас еще раз закрепилось насколько важно всегда соблюдать правила 

дорожного движения. 

Дети: отлично, с удовольствием посмотрим. 

(Смотрят на интерактивной панели мультфильм) 

Воспитатель: ребята, о многом, что было в этом мультфильме мы говорили, 

причем даже сегодня с Борисом Дмитриевичем, а о чем еще не говорили? 

Дети: о том, как нужно вести себя в автомобиле. 

Инспектор: о том, как безопасно в нем находиться только, действительно. 

Ребята, всегда, всегда, находясь в автомобиле, даже если вы поехали куда-

то ненадолго, нужно находиться в специальном детском удерживающем 

устройстве – автокресле и пристегиваться ремнями. На вас вся надежда! 

Напоминайте об этом родителям обязательно! Запомнили? 

Ремень безопасности, ребята, спасает жизнь. Себя то родители еще могут не 

забыть пристегнуть – бывает машина не поедет, а иной раз предусмотрен такой 

раздражающий звук, чтобы человек пристегнулся. А вот ребенка своего нужно 

садить в кресло и пристегивать обязательно, всегда! 



А теперь я предлагаю нам с вами вместе нарисовать картинку на память, на 

большом ватмане. Я нарисую машину и дорогу, вы можете нарисовать светофор, 

дорожные знаки, а маленькие ребятки – солнышко, небо, деревья. 

(Рисуют картинку совместно на ватмане) 

Воспитатель: спасибо большое, Борис Дмитриевич, нам с ребятами очень 

понравилось, было очень интересно, верно ребята? Узнали что-то новое? Что вам 

больше всего понравилось? Было что-то трудное или сложное для вас? 

Ответы детей 

Инспектор: мне тоже было с вами очень интересно и приятно находиться, 

до новых встреч, друзья, до свидания! 

 

 


